



Q&A #1

Date: January 19, 2018

Project: Washroom renovation

Bidders must make sure that their bids are based on the latest version of the tender documents published and take into consideration the following amendments and information, including any information provided in amendments or Q&As previously published for this project.

Bidders that do not comply with this requirement will be discarded.

Question 1:

How do you want to deal with extending the mounting bolts for the toilet fixtures in order to accommodate the thickness of the new wall tile and grout?

Answer 1:

Leave the toilet fixture on the wall as is and install the new wall tile around the fixture with no more than a 1/8" gap between toilet fixture and the new wall tile. Fill in the gap with white silicone sealer, if needed.

Question 2:

Will new partitions be installed where the janitor sink is going to be removed in washroom 322A.

Answer 2:

There will be new partitions installed where the sink is being removed in washroom 322A. See Appendix "E", Technical Specifications, 2.6 Room 322A 3rd Floor.

Question 3:

When will be the start-up meeting?

Answer 3:

We will be having a start-up meeting 5 days after the contract is awarded.

All other conditions and requirements remain unchanged.